
平成２９年度 推薦入学者選考試験・適性検査（２０分間）

１ 次の各設問に答えなさい。

（１） 次の漢字の読みを記しなさい。

成就

（２） 次の下線部のカタカナを漢字に直しなさい。

経費をサクゲンする。

（３） 次の反対語を漢字で記しなさい｡

貫徹

（４） 次のことわざの語句の誤りを指摘し、正しい語句を記しなさい。

木を見て空を見ず。

２ 次の各設問の答えとして、最も適当なものを選び、その記号を記

しなさい。

（１） 何個かのリンゴがあり、生徒が何人かいる。リンゴを１人に３個づ

つ分けると１７個余る。１人に５個づつ分けると１１個不足する。生

徒は何人いるか。

Ａ １２人 Ｂ １３人 Ｃ １４人 Ｄ １５人

（２） １２０ｋｍの道のりを自動車で往復するのに、往きは時速６０ｋｍ

で走行したが、帰りは時速４０ｋｍで走行した。この自動車の平均時

速は何ｋｍか。

Ａ ４３ｋｍ Ｂ ４８ｋｍ Ｃ ４５ｋｍ Ｄ ４６ｋｍ

（３） －８－９＋１３－（－８）を計算すると、答えはいくつになるか。

Ａ ３ Ｂ ５ Ｃ ６ Ｄ ４

（４） ２つのサイコロを振って、２つの目の和が９になる確率はいくらか。

Ａ ９分の１ Ｂ ６分の１ Ｃ ５分の１ Ｄ ７分の１

３ 次の各設問に答えなさい。

（１） 国民が使ったお金の合計をその英語の頭文字をとって「ＧＮＰ」と

いうが、何の略称か正式名を漢字５文字で記しなさい。

（２） イギリスの２大政党は、保守党と労働党である。ではアメリカの２

大政党は、民主党と何党か。その政党名を記しなさい。



（３） 征夷大将軍に任ぜられ、初の武家政権である鎌倉幕府を開いたのは

誰か。適当なものを選び、その記号を記しなさい｡

Ａ 源 頼家 Ｂ 源 頼朝 Ｃ 源 実朝 Ｄ 源 義経

（４） ２０１４年９月に噴火し、戦後最悪の火山災害を起した山岳信仰で

知られる山を何というか。適当なものを選び、その記号を記しなさい｡

Ａ 阿蘇山 Ｂ 霧島山 Ｃ 浅間山 Ｄ 御嶽山

４ 次の各設問に答えなさい。
（１） 植物の光合成に必要なものは水と光と何か。その物質名を記しなさ

い。

（２） カルシウムイオンやマグネシウムイオンを比較的多量に含み、洗濯

に不適な水を何というか。適当なものを選び、その記号を記しなさい｡

Ａ 軟水 Ｂ 硬水 Ｃ 雨水

（３） 動滑車を使い、５０ｋｇ重の物体を１０ｍ持ち上げたときの仕事の

量は、何ｋｇ重ｍか。適当なものを選び、その記号を記しなさい｡

Ａ ５００ｋｇ重ｍ Ｂ ５０ｋｇ重ｍ Ｃ ５,０００ｋｇ重ｍ

（４） 月が太陽と地球の間に来て、地球から見ると太陽が月によって隠さ

れる現象を何というか。現象名を記しなさい。

５ 次の各設問に答えなさい。

（１） 次の英語の複数形を記しなさい｡

ｃｈｉｌｄ

（２） 次の英語の日本語訳として、正しいものを選び、その記号を記しな

さい。

ａｇｉｎｇ ｓｏｃｉｅｔｙ

Ａ 地球温暖化 Ｂ 環境汚染 Ｃ 民族紛争 Ｄ 高齢化社会

（３） 次の英文の（ ）に入る適当な前置詞を選び、その記号を記しなさ

い。

Ｒｏｍｅ ｗａｓ ｎｏｔ bｕｉｌｔ （ ） ａ ｄａｙ.

（ローマは、一日にしてならず。）

ア. ｔｏ イ. ｉｎ ウ. ｏｎ エ. ｂｙ

（４） 次の英文を読み、訳文の正しい方を選び、その記号を記しなさい。

Ｉ ｄｏ ｎｏｔ ｗａｎｔ ｆｏｒ ｍｏｎｅｙ．

Ａ 私はお金には不自由しない。 Ｂ 私はお金はいらない。



適性検査解答用紙

受験番号 受験者名

１ （１） （２） （３） （４）

→

２ （１） （２） （３） （４）

３ （１） （２） （３） （４）

４ （１） （２） （３） （４）

５ （１） （２） （３） （４）

※５点×２０問



適性検査解答用紙

受験番号 受験者名

１ （１） （２） （３） （４）

じょうじゅ 削 減 挫 折 空 → 森

２ （１） （２） （３） （４）

Ｃ Ｂ Ｄ Ａ

３ （１） （２） （３） （４）

国民総生産 共和党 Ｂ Ｄ

４ （１） （２） （３） （４）

二酸化炭素 Ｂ Ａ 日 食

５ （１） （２） （３） （４）

ｃｈｉｌｄｒｅｎ Ｄ イ Ａ

※５点×２０問


